2025年6月12日 星期四 乙巳年五月十七 四川日报报业集团主管主办

华西都市报社出版

今日16版





中美经贸磋商机制首次会议在英国伦敦举行

新华社伦敦6月11日电 当地时间 6月9日至10日,中美经贸中方牵头人、 国务院副总理何立峰与美方牵头人、 美国财政部长贝森特及商务部长卢特 尼克、贸易代表格里尔在英国伦敦举 行中美经贸磋商机制首次会议。双方 进行了坦诚、深入的对话,就各自关心 的经贸议题深入交换意见,就落实两 国元首6月5日通话重要共识和巩固日

内瓦经贸会谈成果的措施框架达成原 则一致,就解决双方彼此经贸关切取 得新进展。

何立峰表示,本次会议是在两国 元首今年6月5日战略共识指引下开展 的一次重要磋商。中方对中美经贸问 题的态度和立场是明确的、一贯的。 中美经贸关系的本质是互利共赢,中 美在经贸领域合则两利、斗则俱伤。

贸易战没有赢家,中方不愿打,但也不 怕打。双方应通过平等对话、互利合 作解决经贸分歧,中方对经贸磋商是 有诚意的,也是有原则的。下一步,双 方要按照两国元首通话达成的重要共 识和要求,进一步发挥好中美经贸磋 商机制作用,不断增进共识、减少误 解、加强合作。中方重申,双方应相向 而行,言必行、行必果,拿出恪守承诺 的诚信精神和切实履行共识的努力行 动,共同维护来之不易的对话成果,继 续保持沟通对话,推动中美经贸关系 行稳致远,为世界经济注入更多确定 性和稳定性。

美方表示,本次会议取得积极成 果,进一步稳定了双边经贸关系,将按 照两国元首通话要求,与中方相向而 行,共同落实好本次会议共识。



6月11日,一名观众在体验展出的飞机。新华社发

6月11日,第二届"一带一路"科技交流大会开幕式暨全体大会在成都举行,大会以"共建创新之路,同 促合作发展——携手构建'一带一路'科技创新共同体"为主题,为高质量共建"一带一路"提供坚强 的科技支撑。国内外科技人员、企业负责人、政府官员和国际组织代表等约1500人参加了开幕式。

"以前只能在科幻电影里看到的东西,现在竟然变成了现实!"在"一带一路"科技交流大会展馆内,一 名学生望着空中悬浮的操作界面,难掩兴奋。空中成像、长者陪伴机器人、无人驾驶汽车……6月10 日至12日,第二届"一带一路"科技交流大会期间,各种硬核科技精彩纷呈。

P02 •

强冰雹袭击 巴中关公镇 农作物受损

◆ 6月10日傍晚6时许,巴中 市恩阳区关公镇遭遇持续一 个多小时的强冰雹袭击,整 个过程还伴随有阵性大风和 强降雨。此次灾害性天气导 致该镇大面积农作物严重受 损,部分区域几近绝收。

P05

儿子高考归来 重庆"棒棒父亲" 浪漫送鲜花

P07

洛杉矶宵禁 抗议蔓延全美 特朗普痛骂

P09

"苏超""村超"惹谁了?辟谣后还应追责

体育时评

"足协搅黄了'村超',又要去指导 '苏超'?"近段时间,几则毫无根据的 谣言在网络平台流传,还获得不小关 注度, 逼得"村超""苏超"先后辟谣。

球在场上踢,谣言全网传。这些 口雌黄的谣言为何会"凭空出世"?细究 起来,逻辑也很简单。一些博主要一竿 子打翻"苏超""村超"和足协,目的很明 确,动机不复杂——流量,还是流量。

近段时间,"苏超"火成全网"顶 流","村超"则火得更早。至于足协, 由于国足刚刚无缘美加墨世界杯,广

大球迷的爱之深、责之切也可想而 知。在造谣者看来,这三者就是流量 密码。炮制一则假消息,把三个热点 扯在一起,利用国足出局后部分网友 的失望情绪进一步煽风点火,一个绝 好的博眼球"爆款"就出炉了。

超"。自爆火以来,"村超"一直在按自 身计划稳步推进,近期休战一周是为 了不影响高考。但类似"难怪'村超' 没动静了!"的大量跟风评论,不仅误 导公众,影响到"村超"的知名度和美 誉度,也破坏了好不容易营造起的乡 村足球氛围。

尤其对一直以"村超"为荣、为"村 超"无私付出的当地干部群众来说,感情 上受到极大伤害、积极性也严重受挫。

"苏超"同样"躺枪"。"村超""苏 超"接续火爆,本是好事。多彩贵州的 村寨联欢和江苏十三城的捉对厮杀, 各有各的火法。但无论是前者的村味 农趣、民族风情,还是后者的历史典 故、玩梗大战,都深深扎根于当地人文 底蕴中,都踢出了文体搭台、经济唱戏 的"好球"。

中国足球和中国社会,需要更多 接地气、聚人气、扬文气的民间"超"字 辈。但原本各美其美的草根球赛双 壁,却因几则谣言被硬拉着比较,部分 言论甚至有拉踩之嫌,也是无妄之灾。

网络谣言层出不穷,公众苦其久 矣。需要再次强调,网络不是法外之 地,广大网民也有责任不信谣、不传 谣。此前,两名网友自编自演、虚构 "偷窃两根小米辣被拘"的情节并传 播,目前已被警方依法处理。

截至记者发稿,尽管"村超""苏 超"已相继辟谣,但相关谣言仍在若干 平台传播。在此类事件中,网络平台 和相关部门都不可作壁上观,谣言该 撤要撤,责任该追要追,不能让网络造 谣"零成本"。